



TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HÍRLAP



Szoboravatás a Városháza udvarán

„Minthogy az isteni félelem, igaz hit és jó cselekedetekért mind világi és mind lelki boldogságot nyerünk, kérem gyermekeimet elsőbben is, hogy Istenre nézve az anyaszentegyházhoz, utána főként királyunkhoz hívek legyenek, édes anyjokat megbecsüljék.” (Részlet II. Almásy János végrendeletéből. 1765)

„Jöhetnek utánam fiatalok és folytathatják munkámat, járhatják az utat, amit én is segitettem törni hittel, jóakarattal népünkért, magyarságunkért, fiainkért.” Ezzel a Kós Károly idézettel kezdődött 2021-ben a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének „Törökszentmiklós Város újratelepülésének 300.

évfordulója alkalmából emelendő II. Almásy János-szobor készítésére kiírt tervpályázat ünnepélyes eredményhirdetése és díjátadása. A már elkészült szoboralkotás, szoborkompozíció avató ünnepségén 2023. szeptember 16-án városunk érdeklődő és jelenlévő közössége köszönthette a város elöljáróit, illetve az Almásy család

képviselőiben megjelent családtagokat: Gróf Almásy Dénes, Almásy Catherine, Almásy Mátyás, Almásy Mihály, Almásy Antal, Károly Jeffrey, Károly Krisztina, Hunyadi József, Hunyadi Katalin, Hunyadi Kinga, Kállay Helén, Salaczné Fodor Edina, Pongrácz István és felesége tudott megjelenni városunkban.

Folytatás a 2. oldalon



Fordulópont a Piramis
ügyében

3. old.



Az Év Műhelye

5. old.



Jász-Nagykun-Szolnok
Vármegyéért Díj

6. old.

Folytatás az 1. oldalról

Szoboravatás a Városháza udvarán

Jelen voltak a Szoborállító Bizottság tagjai, **Györfi Sándor** Kossuth-és Munkácsy-díjas szobrászművész, mint maga az alkotó és mint Jász-Kun kapitány is. A Jász-Kun Kapitányok Tanácsát közel tíz fő képviselte, annak jeléül, hogy a várost újratelepítő II. Almásy Jánost 1742-ben, mint Jászkun Főkapitányt is tisztelték. Köszönthetjük városunk kitüntetett polgárait, a civil szervezetek és művészeti csoportok, a média képviselőit.

A fellépő művészeti csoportok műsora és az elhangzott versidézetek a kort igyekeztek tükrözni, amit a XVII.-XVIII. század jelentett, valamint a tájat, amit a török által feldúlt, elnéptelenedett település látott magáról. Így hallotta a közönség A magyar önismeret breváriuma, Batsányi János: Bízgatás című

verse, az 1670. évi énekgyűjtemény és az 1770. évi református dicséret részleteit. A zenében pedig - amit a Kodály Zoltán AMI tanárai: **Péter Izabella, Gyurics György, Sindel Liza és Balázné Tóth Hajnalka** adtak elő - Haydn: Tűzijáték szvitt című művéből az Öröm és Béke tételeket, Weiner Leo: Divertimento Csárdás tételét. Az iskola fúvós-együttese az örömnepre várakozva indulókat játszott. A Sanctonicolaum Kórus Bárdos Lajos: Tiszai dallamok című műve részletét adta elő **Behán Brigitta** vezényletével. Köszöntőt mondott **Markót Imre** polgármester úr. Személyes hangvételű gondolatai alapjául Tamási Áron szép idézetét vette: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” **Galsi Zoltán** helytörténet-kutató tanár úr a kor történeti háttérét mutatta be.

Elhangzott, hogy négy alkalommal állt fel városunk életében szoborbizottság (1898 Honvéd síremlék - elnöke **Vadai Ferenc** és **dr. Réty Gyula**, 1904

Kossuth-szobor - elnöke **Kuncze Imre**, 1928 Hősök szobra - elnöke: **gróf Almásy Imre**)

Negyedik alkalommal a város újratelepítésnek 300. évfordulójára emlékezve a Szoborbizottság elnöke: Csikós Sándor építész, a Városvédő és -Szépítő Egyesület elnöke lett. A Szoborállító Bizottság tagjai voltak: **Mile Ibolya** keramikus művész, **Tekse**



András építész, **Szöke András** mérnök, **Galsi Zoltán** helytörténet-kutató, történelemtanár, **Sindel Mihály** nyugalmazott művésztanár, **Marsi Péter** mérnök, városfejlesztési osztályvezető.

A szoborkompozíció leleplezése ünnepélyes aktusát **gróf Almásy Dénes**, **Markót Imre** polgármester és **Györfi Sándor** szobrászművész úr végezte el. A szobor leleplezését követően **Csikós Sándor** mutatta be az alkotást, majd őt követte **gróf Almásy Dénes** köszöntője. Választ kaphattunk arra, hogy a tervek szerint a kollégium mögötti garázssor majdan lebontásra kerül. Így kinyílik a tér és a két impozáns épület udvara egy teret fog képezni. A szobor központi helyen, több metszésponton áll. **Almásy Dénes** ünnepi gondolatait röviden osztotta meg a jelenlévőkkel, de többször hangsúlyozva, hogy mennyire köszönik a meghívást és valóban itthon érzik magukat.

A záró gondolatokban elhangzott, hogy akkor egy fiatal 29 éves férfiú (II.

Almásy János) elhatározza a jövőt ezen a helyen, és szilárd meggyőződéssel véghez viszi tervét: felhasználva anyagi és kapcsolati lehetőségeit, az adminisztrációt, hogy százak letelepedését elősegítse és életet hozzon ide. Jobbágyok jöttek ide, akik a föld megműveléséből, az állatok tartásával biztosítottak maguknak megélhetést, akiket egészen biztosan nem riasztott a

munka és akikre a hálás istenfélő lelkiület volt jellemző. 1738-ra a település mezővárosi ranggal és vásártartási joggal bír. **Györfi Sándor** művésznak számos művet köszönhetünk **Törökszentmiklóson**: **Bercsényi Miklós**, **Bethlen Gábor** domborművei, **Mindszenty-emplék** hely, az '56-os Életfa, a **Forrás** című díszkút alkotásait és mostantól **II. Almásy János** alakja is hirdeti művész úr munkáját.

Az ünnepség a Szózat eléneklésével ért véget. A fotózás alatt a **Rákóczi-féle szabadságharc** verbunk és népzenejét hallhattuk. Az álló-fogadást és a pohárköszöntőt követően - ami a városháza dísztermében volt - az **Almásy család** látogatást tett a szenttamási kastélyban, ahol **Babochay György** és **Galsi Zoltán** tartott történeti áttekintést. A nap folyamán vendégeink kívánsága is teljesült. Még a szoboravatást megelőzően a **Klein-Lábassy Kultúrkúriában** helytörténeteseink találkoztak vendégeinkkel, ahol kiváló előadást tartott: **Héja László**, **Bojtos Gábor** (Szolnok) és **Csóke Tibor**.

II. **Almásy János** „...városuk egy meghatározó történelmi személye, akire joggal lehetnek büszkék.” (**Györfi Sándor**)

Bízunk abban, hogy a szoboralkotás felkelti sokak érdeklődését, hogy helyismereteit tovább gazdagítsa!

Viski-Latorné Dögei Edit

Fordulóponthoz érkezett az elhíresült Piramis bevásárlóközpont ügye

Újabb mérföldkőhöz érkezett a torzójában elhíresült Piramis bevásárlóközpont befejezésének az ügye - tájékoztató Markót Imre polgármester. A 2023. március 30-án megtartott nyilvános képviselő-testületi ülésen született határozat arról, hogy a Törökszentmiklósi Városi Önkormányzat eladja a Kossuth Lajos utca 137-139. alatt található befejezetlen ingatlanát a Koszti-Invest Kft-nek, hogy a torzóból bevásárló központot építsen. Időközben az adásvételi szerződés megkötött. A Magyar Állam a nemzeti vagyonról szóló törvényben rögzített elővásárlási jogáról lemondott, majd az adásvétel szerint, az ingatlan-nyilvántartásban is átvezetésre került az új tulajdonjog, illetve megvalósítási biztosítékként a Koszti-Invest Kft. érdekkörébe tartozó, Szolnok, Csóka utca 1. alatti ingatlanra jelzálog-jogosultként bejegyzésre került a Törökszentmiklósi Városi Önkormányzat, mint kedvezményezett. Így minden akadály elhárult, hogy birtokba adják a Piramis torzót a vevő Koszti-Invest Kft-nek, melyre augusztus végén került sor. Mostantól kezdve 12 hónap áll rendelkezésére, hogy a bevásárlóközpont megépítésére vonatkozó, jogerős építési engedélyt megszerezze. Erről is egyeztettek a kft. képviselőjével, aki szóbeli tájékoztatása szerint arra készül, hogy az építési engedélyzési terveket szeptember végén benyújtja az építésügyi hatósághoz, hiszen már valamennyi leendő bérlővel megkötötték a bérleti előszerződést.

Újra nyitva a Vásárhelyi Pál utca - Hock János utca sarkán lévő rekortán pálya

2023. szeptember 01-én újra kinyitotta kapuit a Vásárhelyi Pál utca - Hock János utca sarkán lévő rekortán pálya, nyári nyitvatartási rendben. A pályát teljes felületén hálóval fedte le az önkormányzat, így a labda már nem juthat a pályán kívülre, esetleg át a szomszédokba, valamint a Hock János utca felőli szomszédingatlan telekhatárán zárt kerítés épült. Így most már a szomszédok zavarása nélkül lehet majd használni a pályát. **Markót Imre** polgármester arra hívja fel a lakosság figyelmét, hogy természetesen továbbra is be kell tartanunk a házirendet és a közösségi együtélés alapvető szabályait. A főleg hangoskodást, a zene bömböltését mellőzve, a kijelölt illemhelyet használva sportoljunk a területen és mellőzzük a rongálást is! Sajnos megdöbbentően tapasztalták, hogy az egyik kerítéslemez ismeretlenek kibontották, ezzel okozva anyagi kárt és kellemetlenséget mind a használóknak, mind az önkormányzatnak. Ha közösen vigyázunk a megteremtett értékeinkre, akkor az hosszú időre használható marad. Jó sportolást kívánunk mindenkinek!



Dr. Batári Zsófia fogorvos fogja ellátni a 2-es számú fogorvosi körzetrendelését

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete szeptember 7-én rendkívüli nyilvános ülést tartott, ahol napirendi pontként tárgyalták a 2-es számú fogorvosi körzet feladatainak ellátásáról szóló előterjesztést, melyet egyhangúlag fogadtak el a képviselők. A testület egy korábbi határozatával döntött a 2-es számú fogorvosi körzet ellátására Dr. Perc Adorjánal kötött szerződés megszüntetéséről, aki praxis-jogáról lemondott. Dr. Batári Zsófia fogorvos most azzal kereste meg a Törökszentmiklós Városi Önkormányzatot, hogy a 2-es számú fogorvosi körzet feladatainak ellátását szeretné elvégezni a GEORG DENTAL KFT. alkalmazásában az EGYMI 3. emeleten található önkormányzati tulajdonú rendelőben. A képviselő-testület határozott arról, hogy megkötésre kerül a feladat ellátására irányuló előszerződés Dr. Batári Zsófia fogorvossal azért, hogy a doktornő a praxis-engedélyt megkaphassa. A végleges feladatellátási szerződést pedig a GEORG DENTAL KFT.-vel kötik meg. Dr. Batári Zsófia a praxis-engedély megszerzéséhez minden szükséges okirattal - így fogorvosi diplomával - rendelkezik, működési nyilvántartása pedig érvényes.

Törökszentmiklós is bekerült a kistérségi sürgősségi (ügyeleti) fogászati ellátásba

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Szolnok Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály jóváhagyta a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása működési engedély módosítására vonatkozó kérelmét, így 2023. szeptember 1-től Törökszentmiklós város is bekerült a kistérségi sürgősségi fogászati ellátásba. Az **5000 Szolnok, Móra Ferenc út 9.** szám alatti Kistérségi Fogorvosi Ügyeleten ettől a naptól már a törökszentmiklósi állandó és ideiglenes lakhellyel rendelkező lakosok is ellátásra kerülnek ügyeleti időben, a heti pihenőnapokon (szombat-vasárnap), munkaszüneti és ünnepnapokon 7.00-15.00 óráig.

A Fogorvosi ügyelet telefonos elérhetősége: **06-56/429-937**. A rendelés felkeresése előtt a hosszabb várakozás elkerülése végett kérjük, vegyék fel telefonon a kapcsolatot a rendelővel.

Csökkentették a termálvíz-szolgáltatás térítési díját

A szeptember 07-i rendkívüli nyilvános ülésen a termálvíz-szolgáltatás térítési díjának megállapításáról is döntött a testület. A termálvíz komplex hasznosítása Törökszentmiklóson című projekt keretében belül megvalósult hőszolgáltatató rendszer 2014 augusztus óta működik a településünkön. A pályázatban rögzített 20 fogyasztási helyből 2-ben ugyan kiépítésre került a rendszer, de ezen intézmények tekintetében a Katolikus Egyház, mint tulajdonos végül nem igényelte a fűtés épületen belüli kiépítését, így a geotermikus energiával ellátott intézményi és egyéb épületek száma jelenleg 18. A termálhő szolgáltatási rendszeren nyújtott fűtési- és használati melegvíz célú szolgáltatás térítési díját az üzembe helyezés évében 3300 Ft/GJ+áfa értékben állapította meg az önkormányzat, melyet tavaly a 2022-ben bekövetkezett energiaár-robbanásra és a megemelkedett költségekre való tekintettel a képviselőtestület 12600

Ft/GJ+áfa egységárra emelt föl. A díj megállapítása olyan időszakban történt, amikor igen hektikus áringadozások voltak tapasztalhatók, főleg a földgázpiacon. Az európai földgáz-kereskedelem az elmúlt egyéves időtartamban relatíve konszolidálódott, viszont az energia-hordozók költségei továbbra is magasak. A következő fűtési szezon díját emiatt vizsgálta felül a testület. A 2022. évi és 2023. 1. félévi adatokra tekintettel és az előzetes költségszámítások alapján a 2022. szeptemberében megállapított díjat 9450 Ft/GJ+áfa összegre mérsékeltek. Ezzel a díjjal biztosítható a rendszer biztonságos és gazdaságos üzemeltetése a 2023-2024-es fűtési szezonban. A jövőben a hálózat bővítését tervezik, amely keretében új gerincvezeteket terveznek kiépíteni az IKK termál rendszerbe való bevonása érdekében, illetve a jelenlegi gerincvezeték mellett található Tagóvoda csatlakozását a rendszerhez.

2023. szeptember 1-től elindult az új, egységes ügyeleti rendszer Törökszentmiklóson

Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében 2023. szeptember 01-től életbe lépett az új, egységes ügyeleti rendszer, mely két elemből áll, betegközpontú rendszerrel (házi-orvosi ügyeleti ellátás és sürgősségi ügyelet) biztosítja az ellátást minden rászorulóknak. Az eddigi tapasztalatokról **Dr. Csordás Melinda, az EGYMI igazgató főorvosa** érdeklődésünkre elmondta, hogy a 1830-as segélyhívószám nagyon jól működik, hiszen valóban mentős diszpécser veszi fel a telefont és adott esetben körkapcsolással, orvos bevonásával a beszélgetésbe történik meg a beteg állapotának pontos meghatározása, majd ennek nyomán a szükséges intézkedések megvalósulása.

Emlékeztetőül:

Hétköznap 16:00-22:00 között, hétvégén és ünnepnapokon 08:00-14:00 között Törökszentmiklóson a **FELNŐTT-GYERMEK VE- GYES ÜGYELETI ELLÁTÁS** a Törökszentmiklós Rendelőintézetben történik (5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos u. 126.)

Hétköznap 22:00-08:00 között, hétvégén és ünnepnapon 14:00-08:00 között a **FELNŐTT SÜRGŐSSÉGI ÜGYELETI ELLÁTÁS** a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház és Rendelőintézet Sürgősségi osztályán (5000, Szolnok, Tószegi út. 21.) történik.

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT - a fenti vegyes ügyeleti központokon felül - a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézetben a Gyermeksürgősségi Osztályon lévő Gyermek Ügyeleten a végzik hétköznap 16:00 órától 22:00 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 08:00 órától 22:00 óráig.

Az ügyelet telefonszáma 2023. szeptember 1-től 1830, ahol a mentők szakembere fogadja a hívást és az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, illetve súlyos egészségügyi problémák esetére magas szakmai színvonalú és biztonságos megoldást biztosít.



**GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET**

Felhívás városi kitüntetések adományozására

2023-ban is várják a lakosság, a civil szervezetek, az intézmények javaslatát városi kitüntetések adományozására. Lehetőség van „Törökszentmiklós Város Díszpolgára cím”, „Tiszteletbeli díszpolgári cím”, „Pro Urbe Törökszentmiklós”-díj, valamint „Törökszentmiklósért Emlékérem adományozására”.

Ezen kitüntetések adományozására vonatkozó javaslatokat minden évben legkésőbb október 20-ig lehet benyújtani Törökszentmiklós Város Polgármesteréhez.

A díszpolgári címről kiállított díszoklevelet, a Pro Urbe díjat, valamint a Törökszentmiklósért Emlékérmeket a polgármester a Város Napján ünnepélyes keretek között adja át.

Minden évben legkésőbb november 30-ig tehetnek javaslatot a „Törökszentmiklós Város Közművelődési díj” kitüntetés adományozására.

A díj odaítéléséről - a polgármester előterjesztése alapján - a Képviselő-testület dönt.

A díjat a polgármester ünnepélyes keretek között adja át a Magyar Kultúra Napján.

A részletes pályázati kiírást, a javaslat feltételeit, kritériumait, a letölthető ajánlóívet megtalálják a www.torokszentmiklos.hu weboldalon, a kapcsolódó dokumentumok között.

A javaslatnak tartalmaznia kell a díjazásra javasolt személy, közösség munkásságának, tevékenységének elismerésére méltó eredményeit, természetes személyazonosító adatait (születési név, születési hely, idő, anyja neve), és a javaslat indoklását.

Érdeklődni a Szervezési Osztály 127-es irodájában Viski-Latorné Dögei Edit közművelődési referensnél lehet.

35 évnyi közszolgálati hűség

A község egyik pozitív sajátossága, hogy dolgozói a közösségért való munkálkodásért, valamint a közszolgálat iránti elhivatottságért meghatározott idő elteltével jutalomban részesülnek.

Ábrahámné Kada Éva, a Polgármesteri Hivatal Közpénzügyi osztályvezető-helyettese 35 évnyi töretlen közszolgálat-hoz való ragaszkodását szeptember 1-én jutalmazták.

Tehetsége hamar megmutatkozott, mivel a Hunyadi Általános Iskolában 1981-ben „Jó tanuló, jó sportoló” elismerésben részesült. Középiskolai tanulmányait a szolnoki Vásárhelyi Pál Közgazdasági Szakközépiskolában végezte, 1985-ben sikeresen felvételizett a budapesti Pénzügyi és Számviteli Főiskola pénzügy szakára.

A Tanácsi rendszer ösztöndíjasaként kezdte pályáját, ugyanis 1986-ban tanulmányi szerződést kötött a Városi Tanács Városfejlesztési és Gazdálkodási Osztályával, ahol a sikeres államvizsga letételét követően 1988. szeptember 1-én munkába lépett.

1990-ben a Városi Művelődési Központ munkatársa, majd gazdaságvezetője lett. Munkaköréből adódóan és az intézmény rendezvényei révén számos emberrel és civil szervezettel került kapcsolatba. Igazi közösségi emberként szerették és tisztelték Őt. Az ezredfordulót követően, 2002-ben visszatért a Polgármesteri Hivatalba a Pénzügyi Osztályra. Még ez évben megszerzte közigazgatási alapvizsgáját, 2004-ben pedig a közigazgatási szakvizsgát is letette. Regisztrált mérlegképes könyvelő, aki a szakmája minden fokát végig



járta. Jelenleg a Közpénzügyi Osztály osztályvezetőhelyettese, kiváló pénzügyi szakember. Szakmai fejlődése érdekében manapság is folyamatosan képezi magát. Meghatározó munkatárs tudása, tapasztalata, elhivatottsága, lelkiismeretessége révén nem csak a pénzügyi tevékenységek terén, hanem kollégáival szemben is. Hivatástudata, szorgalma kiemelkedő volt mindig.

A jubilálása alkalmából **Markót Imre** polgármester, **Dr. Varga Imre** jegyző, **Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető és a Közpénzügyi osztály munkatársainak jókívánása mellett vehette át a jutalmát.

Ezúton köszönjük munkáját, gratulálunk és további sikeres közigazgatási szolgálatot kívánunk!

Pap Nikolett

Kérdemelte az Év Műhelye Díjat az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület

Az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület nyara idén sem a pihenésről szólt, hanem a változatos és igen színvonalas programokról, mellyel emlékezetes pillanatokat szereztek sok-sok résztvevő gyereknek, felnőttek egyaránt. Kezdődött a Kalotaszeg Kincseivel, folytatódott a Szünidei Kézműves Kuckóval, a „Tulipános láda meséi” Mini Mesefesztivállal, és zárult a Mesterségek Ünnepeivel. Ez utóbbit Az Év Műhelye Díjjal ismerték el munkájukat, melyhez gratulálunk az egyesület minden tagjának. Molnár Anette, az egyesület elnöke mesélt nekünk az elmúlt 3 hónap történéseiről.

A Kalotaszeg Kincseivel indult a nyár...

Júniusban az Országos Találkozón szakmai programok, népzenei koncert, néptánc- és viseletbemutató, a Kalotaszegi Barangolók a gyöngyök világában és az Élménymorzsák Kalotaszegről fotó kiállítás volt látható, melyet szeptember közepéig az Alkotóházban több száz gyerek, felnőtt érdeklődő nézett meg és a nyár végén a Kolozsvári Magyar Napok keretében kelt életre. A jövőben újra pályázunk erre a programra a Csoóri Sándor Alaphoz.

Különböző kézműves mesterségekkel ismerkedhetnek meg minden nyáron a gyerekek a nagyon népszerű Szünidei Kézműves Kuckó nyári táborban. Ez idén is így volt?

A rengeteg háttér munkának, alapos felkészülésnek köszönhetően gyakorlatilag napok alatt betelt a tábor. A tavaly elkezdett Kőleves program folytatásában a mintegy 40 résztvevővel idén is sütötünk-főztünk, kézműveskedtünk. Újdonság volt, hogy eljátszottuk, dramatizáltuk a meséket és ezt filmre is vettük a gyerekek, melyeket a Facebook-oldalunkon bárki megnézhet. Nagyon fontos beszélünk azokról az egyesületi tagokról, akik szakmailag felkészülten fog-

lalkoztak a gyerekekkel, de meg kell említenünk a közösségi szolgálatos diákokat, önkénteseket is és nem utolsósorban a szülőket, akik egész héten segítettek nekünk. Ezúton is szeretném megköszönni mindenki munkáját. A tábor után alig vettünk levegőt, és következett a Mini mesefesztivál, mely két hely-

mányos eszközt ismertek meg, mérhettek kétkarú mérlegen, üthették a követ a bográcsba, válogatták a babot és süthettek cipót, így a mesekonyha részévé váltak. A játékhoz az egyesület aprajánagyja hozzátette ötleteit, ennek eredményeként jött létre a 7 próbás meseút, közel 750 gyerek öröme. Ezt a bemutatót a Népművészeti Egyesületek Országos Szövetsége a kis egyesületek kategóriájában Az Év Műhelye Díjjal jutalmazta. Külön büszkeség, hogy egyesületünk tagja, Tóth-Mundrusz Anett érdemelte ki az első alkalommal átadott Borbély Jolán Díjat a képfestő ruhák újra gondolásáért. **A nyár után pedig megérkezett az ősz. Milyen programokkal készültök rá?**



színen zajlott, a Kossuth téren, illetve az Alkotóházban.

A nyár utolsó állomása a budapesti 37. Mesterségek Ünnepe volt. Mivel, illetve hogyan képviseltétek városunkat?

Számunkra mindig nagyon fontos volt a megújulás, a hagyományok átadása a mai kor igényei szerint. Egy '50-es, '60-as évekbeli törökszentmiklósi konyhát rendeztünk be a Budai Várban és a hétpróbás meseutat tovább gondolva a Kőleves főzötték meg az érdeklődők 7 próbán keresztül. Mindeközben hagyó-

Október 7-én a Fosztókába várunk mindenkit, a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai koordinálásával pedig megvalósítjuk az ASzakkör-Tudásunkkal Kézefogva Kezdő Gyertyakészítő és Bútorfestő 60 órás képzést. Várjuk szeretettel az érdeklődőket programjainkra, bővebb információ a közösségi oldalunkon olvasható.

Szilágyiné Polgár Anita

Törökszentmiklós Város Jegyzője pályázatot hirdet költségvetési ügyintéző munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A munkavégzés helye: 5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 135. Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal

Pályázati feltételek

- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, középfokú közgazdasági vagy pénzügyi szakképesítés, vagyoni nyilatkozat tételi eljárás lefolytatása

Pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- mérlegképes könyvelői végzettség, egyetemi vagy főiskolai szintű közgazdasági vagy pénzügyi szakképesítés, pénzügyi-számviteli munkakörben szerzett legalább 3 éves tapasztalat,
- az ASP gazdálkodási szakrendszer program felhasználói szintű ismerete

Apályázathoz csatolni kell:

- szakmai végzettséget igazoló bizonyítvány másolat,
- önéletrajz (87/2019. (IV.23.) Korm. rendelet 1. melléklete szerinti részletes, fényképpel ellátott szakmai önéletrajz, figyelemmel a Kttv. 5. számú mellékletében foglaltakra)
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy hozzájárul a pályázati eljárással összefüggésben a személyes adatai kezeléséhez,

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Önkormányzat és intézményei gazdálkodási feladataiban való részvétel. Számlák rögzítése gazdálkodási rendszerben, banki, pénzforgalmi feladatok ellátása. Közreműködés az önkormányzat gazdálkodásához kapcsolódó költségvetési rendelet,

sához kapcsolódó költségvetési rendelet, a hivatal és az önkormányzati intézmények mérlegbeszámolóinak előkészítésében és végrehajtásában.

A pályázat benyújtásának határideje:
2023. október 11.

A pályázat elbírálásának határideje:
2023. október 13.

A pályázatot a következő címre kell

beküldeni: Törökszentmiklósi

Polgármesteri Hivatal

Dr. Varga Imre jegyző

5200 Törökszentmiklós, Kossuth L.u. 135.

pályázati azonosítószám: TM/18642/2023

munkakör: költségvetési ügyintéző

A pályázattal kapcsolatosan a részletebb szakmai feladatokról információt **Halászné Olcsák Andrea** közpénzügyi osztályvezetőtől kérhetnek az alábbi telefonszámon: 56/590-425

Múlt nélkül nincs jövő!

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyéért Díjban részesült a Törökszentmiklósi Városvédő és -Szépítő Egyesület 2024-ben lesz pontosan 20 éve, hogy hivatalosan elkezdte működését városunkban a Törökszentmiklósi Városvédő és -Szépítő Egyesület. Kiemelkedő szakmai tevékenységük elismeréseként Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyéért Díjban részesültek, melyet ünnepélyes keretek között a Vármegyeháza dísztermében vehettek át 2023. augusztus 16-án. E jeles alkalomból a múlttól, jelenről, jövőről beszélgettünk Csikós Sándor elnökkel.

Meglepetésként ért benneteket a díj odaítélése?

Igen, teljesen. A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés Elnökétől kapott levélben leírtaknak nagyon megörültem. A megtisztelő elismerés értékét növelte az is, hogy előzetes információk nem volt az előterjesztésről, melyet utólag is köszönünk Törökszentmiklós Város Önkormányzatának. Örömmel vettük át a díjat, mellyel mind a város, mind pedig a Vármegyei Közgyűlés elismerésre méltónak találta azt a fajta munkát, amit hosszú idő óta nem csak a városért, hanem tágabb értelemben a megyéért is teszünk.

Nagyon nehéz 20 évről röviden beszélni, hiszen nagyot fordult a világ azóta. Honnan indult és hová tart az egyesület?

20 éve Galsi Zoltán helytörténet-kutatóval való beszélgetésünk során merült fel egy, a múltunk örökségével foglalkozó egyesület megalakításának gondolata. A gondolatot tett követte és 2004-ben megalakult a Törökszentmiklósi Városvédő és -Szépítő Egyesület 17 taggal. Sikertelbe megkíséreltünk és az egyesületbe bekapcsolnunk több lakópatrióta érzelmű embert. Alapvető célkitűzéseink az épített és természeti környezetünk megóvása, átörökítése,

a városunk történelmében kiemelkedő személyek megismertetése. Céljaink elérése érdekében előadásokat, rendezvényeket, kiállításokat, programokat szervezünk, kiadványokat és könyveket jelentetünk meg. Az alapító tagok közül sajnos sokan már nincsenek közöttünk, vagy azért mert elköltöztek, vagy mert elhunytak. Ma is aktív tagjaink között vannak történészek, kultúrával, oktatással foglalkozók és olyanok is, akik szakmájukat tekintve nem feltétlenül kötődnek fő tevékenységünkhöz, mégis magukénak érzik célkitűzéseinket, segítenek a programok megvalósításában. Tagjainkkal minden hónapban személyesen is találkozunk. Egyesületünk nyitott, bárki jelentkezhetsz, mindenkit örömmel várunk, akik azonosulni tudnak céljainkkal.

Volt egy alap vagy az egyesület tagjainak kellett számba venni a törökszentmiklósi értékeket? Hogyan indultatok el?

Izgalmas és szép munka volt. Nem kellett teljesen vakon keresgéljünk. Tulajdonképpen a mindenki szeme előtt lévő ér-

tekeinkről kellett csak lefűjünk a port, hiszen előttünk már voltak történelemkutatók, akik foglalkoztak a városunk múltjával, értékeivel. Mi ennek adunk nagyobb nyilvánosságot és igyekszünk a meglévő ismereteket bővíteni. Kiemelt fontosságú számunkra a fiatal korosztállyal való foglalkozás, akiknek táborokat, vetélkedőket rendezünk, mindezekkel erősítve a városhoz való kötődésüket, helyi értéktudatukat. Ennek példaként sikeres rendezvényünk volt a város újra telepítésének 300. évfordulója alkalmából rendezett programsorozatunk, amelynek része volt egy 12 órás várostörténeti vetélkedő középiskolások számára. Történetünkre visszatérve 2004-

ugyancsak júniusban tartjuk a Helytörténeti és honismereti táborunkat. Érdekes, hogy vannak olyanok, akik egykor táborozók voltak, ma pedig már felnőttként járnak vissza táboroztatni. Minden év szeptemberében csatlakozunk a "Fiatalkor az épített és természeti környezetért" országos rajzpályázathoz is. Az elkészült pályaműveket először Budapesten mutatják be és értékelik, ezután kiállítjuk bemutatásra a Helytörténeti Gyűjteményünkben. Programjainkon túl népszerűek kiadványaink is. Utolsóként megjelent jelentős könyvünk a „300 év 300 esemény” volt, amely városunk történelmét dolgozza fel. Tárgyi emlékeinkre is komoly hangsúlyt fektetünk, szobrok, síremlékek, épületek felújításában veszünk részt.

A múlt, illetve a jelen után hogyan képzelték el a jövőt?

A jövővel kapcsolatban alapvetően optimista vagyok. Ez egy önszerveződő közösség, ahol megtalálják egymást azok az emberek, akik egy bizonyos célért jól tudnak együtt gondolkodni, tevékenykedni. Ugyanakkor nagyon nehezen érzjük el a fiatalokat, pedig jó volna, ha minél többen jönnének közénk, új ötletekkel, javaslatokkal. Természetesen vannak elkép-

zeléseink a jövőről, akár szobor felújításokkal, akár könyvek megjelentetésével kapcsolatban, de ezekről mindig csak akkor szoktunk beszélni, amikor már látjuk, hogy milyen ütemben és milyen pályázati lehetőségeink, forrásaink vannak hozzá. A civil élet egyik nehézsége ugyanis a források előteremtése, mert sokszor nem elég, ha van egy ötlet, azt meg is kell valósítani. Éppen ezért elismerésemet fejezem ki minden civil szerveződés előtt, akik városunkért dolgoznak. Nagy segítség, hogy Törökszentmiklós Város Önkormányzata lehetőségeihez mérten támogatta és támogatja a civil szervezeteket, így bennünket is. Egyesületünk jubileumi évfordulója alkalmából 2024-ben szeretnénk vendégül látni megyénk településeinek hasonló célokkal működő szervezeteit. Természetesen ez alkalomból tervezzük egy újabb kiadvány megjelentetését, ami összefoglalja az egyesület elmúlt 20 évének eseményeit, eredményeit.

Gratulálunk és köszönjük szépen!

Szilágyiné Polgár Anita



től több szakosztály működött a szervezetben, a helytörténettől kezdve a környezetvédelemig. Az idő múlásával ez átalakult, hiszen civilként szabadidőnkben végezzük ezt a munkát, emiatt ennyi tagozatot nem tudtunk sikeresen működtetni. Ettől függetlenül összességében mégiscsak foglalkozunk minden területtel. Nagyon népszerűek azon rendezvényeink is, melyek állandó, minden évben visszatérő rendszerben szerveződnek. Az évet egy úgynevezett közösségépítő, hagyományörző disznóvágással kezdjük a Borostyán Tájházaiban. Április elején van a Vécsey Emléknapi, ami egy nyílt családi nap a Galambos Parkban, és koszorúzással, történelmi visszaemlékezéssel kezdődik az 1848-49-es események városi vonatkozásában. Májusban rendezzük meg a Városismereti és környezetvédelmi vetélkedőt általános iskolásoknak. Júniusban adjuk át az Útravaló kiadványt egy előadás keretében a város nyolcadikos diákjainak. A kiadványban városunk történetét mutatjuk be dióhéjban, bízva abban, hogy ezzel is erősítjük kötődésüket településünkhöz. Hagyományosan

„A só útján” a törökszentmiklósi diákok kirándulása a Sóvidéken

„Tanulmányi kirándulások hetedikeseznek” címmel, amelyen a TROK Bethlen Gábor Általános Iskola 7. évfolyamos tanulói már nyertesként vettek részt 2023. június 12-15. között.

A program célja, hogy a magyarországi iskolák 7. osztályos tanulói az állam támogatásával tanulmányi kiránduláson vegyenek részt a szomszédos országok magyarlakta területein, így személyes tapasztalásokat szerezzenek a külföldi magyarságról. A tanulók földrajz és osztályfőnöki órák alkalmával már ismerkedhettek Erdély látnivalóival, történelmi emlékeivel, természeti kincseivel. Az évfolyam **Balogh Tiborné, Benczur Barbara, Kenyeres-Bata Livia és Balogh Tibor** kíséretével vettek részt ezen a csodálatos kiránduláson.

Az út fontos állomásai: Király-hágó - Kolozsvár - Torda - Székelyszentlélek - Békás-szoros - Gyilkos-tó - Csíksomlyó - Szováta (Medve-tó) - Korond (Csiga-domb) - Farkaslaka - Szejkefürdő - Székelyudvarhely, Segesvár. Utazásunk során érintettük a Király-hágót, megálltunk Kolozsváron, ahol megtekintettük a történelmi városrészt, Mátyás király szobrát és a Mátyás templomot. Utunk a tordai sóbánya megtekintésével folytatódott, mely a világ leglátványosabb ember alakította föld alatti területe. A Békás-szorosban sétáltunk, ez az ország egyik legszebb látogatható hegyszorosa. Ellátogattunk a Gyilkos-tóhoz is, melynek megismerkedtünk a legendájával is. Csíksomlyón, amely a Kárpát-medence legismertebb zarándokhelye, megnéztük a kegytemplomot, ahol őrzik a világ egyik legnagyobb méretű kegyszobrát, a csodátévő Mária-szobrot. Székelyszentléleken a Benedek Fidél Általános Iskolának szánt ajándékot adták át a csoport képviselői. Szováta tartott utunk, ahol Európa legnagyobb heliotermikus tava, a Medve-tó található. Onnan Korondra utaztunk és a Csiga-dombot jártuk be, amely a Kárpát-medence legnagyobb aragonit előfordulása. Farkaslakán megkoszorúztuk Tamási Áron sírját, majd ezt követően Szejkefürdőn Orbán Balázs sírhelyét is. Hazautazásunk napján Segesvárra látogattunk el és megkoszorúztuk Petőfi Sándor szobrát is. Az egyik legjobb élményt a Diáklépcső megmászása nyújtotta.

A kirándulás kiváló lehetőséget biztosított gyermekeink számára a nemzeti összetartozás érzésének átélésére, az elszakított területek természeti és épített örökségének megismerésére, az Erdélyben élő magyarság életkörülményeibe való betekintésre.

Köszönjük a lehetőséget és a támogatást a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek!

Kenyeres-Bata Livia



„... jó lovakat nevelni, Magyar Országnál különb nincs...”
Gróf Széchenyi István

60 éves a Szenttamási Ménes

A lótenyésztés hagyománya az 1820-as évekre nyúlik vissza Szenttamáson.

Annak pedig 60 éve, hogy a Szenttamási Állami Gazdaság 1963-ban megalapította a Szenttamás-Imremajorban telivér ménését. Ami egyben az első telivér ménés volt Kelet-Magyarországon. Az első kilenc vemhes kanca karácsony napján érkezett meg a közeli Kétpóra vasúton az NDK-ból. Innen számítják a ménés születésnapját.

Számos híres versenyló került ki a Szenttamási ménésből, többek között a '60-as években kétszeres derby győztes Seebirk, a többszörös díjnyertes Muskáti, a '80-as évek sztárjának számító Turbó és a 2000-es évek kiemelt versenylovai Donatesso és Miss Turpan. Napjaink ismert telivérei az ír import Black Pepper és Merci Star, akinek a hátára a világ jelenlegi legjobb zsokéja, Frankie Dettori is felült egy verseny erejéig.

A Szenttamási Ménes fennállásának 60. évfordulójára a Szenttamási Kastély és Park kápolnájában szeptember 15-én az Almásy Kastély Alapítvány szervezésében nyílt kiállítás. A kiállításon **Horváth László** az Almásy Kastély Alapítvány alapítója, a Törökszentmiklósi Mezőgazdasági Zrt. elnöke és **Markót Imre**, Törökszentmiklós város polgármestere tartott köszöntő beszédet. A megnyitó gondolatok után **Szuna Szabolcs**, a TM Zrt. lovaszati divízió vezetőjének történelmi összefoglalója következett.

Az impozáns kiállításon az elmúlt hat évtized sikerei láthatók, melyen a megnyert lóversenyek díjait, relikviát mutatják be, illetve lovas eszközök is kiállításra kerültek.

Emellett a kastély kápolna termében számos antik tárgynak számító vázát, serleget, értékes festményeket is láthatnak az érdeklődők.

A kiállítás szeptember 15. és október 31. között díjmentesen látogatható, de a részvétel regisztrációhoz és létszámhoz kötött. A lovak és a lósportok kedvelői számára a regisztrációs felület az alábbi linken érhető el:
<http://liveenergypark.hu/hu/lo-es-festmeny-kiallitas-a-szenttamasi-kastelyban/>

Szabó Ferencné



NYUGDÍJAS EBÉD INGYENES HÁZHOZSZÁLLÍTÁSSAL

INTÉZZE OTTHONÁBÓL A MEGRENDELÉST!
MI AZ AJTAJÁIG VISSZÜK AZ EBÉDJÉT.

HÍVJA INGYENESEN: 06 80 900 368




Baptista Tevékeny
Szeretet Misszió

BTESZ.hu



90. születésnapja alkalmából köszöntöttük Gál Lászlónét,



aki nagyon örült az ajándécsomagnak és a virágnak, hiszen a virágokat mindig is szerette. Ma is minden nap gondozza, ápolja a kertjében ültetett növényeket. Margit néni Cserépfaluban született 1933-ban, édesanyját nagyon korán, három éves korában veszítette el. Hét éves volt, amikor édesapja újra nősült, de testvérei csak jóval később születtek. Már gyermekként is sokat dolgozott, segítette a háztartásban, hogy segítse családját. Férje, Gál László Forráskúton élt, és a sors alakította, hogy Mezőhegyesen találkoztak, ahol Margit néni sumás volt, a férje pedig béreslegény. 1950-ben kötöttek házasságot és Cserépfalun telepedtek le, 1969-ben költöztek Törökszentmiklósrára, ahol elmondása szerint sokkal jobban szeret élni, mert nem kell dombot mászni. Férje eredetileg cipész volt, de a forradalom után újra a földeken vállalt munkát, 1986-ig pedig a Gazdák Malmában dolgozott. A férjével mindent megbeszéltek és sosem vitatkoztak, ez volt a hosszú házasság titka, hiszen 59 évig éltek boldogan, férje 2009-es haláláig. Két fiuk született, László és István, akik sajnos már szintén nincsenek vele. Margit néni sokat betegeskedett, sokszor műtötték is, emiatt állandó munkát nem tudott vállalni, de sohasem hagyta el magát. Ennek köszönheti, hogy ma is egészséges. Süttött-főzött és volt, hogy 100 kacsát, malacot, csirkét tartottak, közben kis földjükön, Surjányban gazdálkodtak, házat építettek. Öt unokája, 12 dédunokája, három ükunokája született. Unokájával, Marikával együtt fogadott bennünket, aki jelenleg vele együtt él, és különösen örül, amikor a kis 6 éves ükunoka, Gergő van ott náluk. A hosszú élet titka szerinte az, hogy dolgozni kell, az ad erőt. Egész életében mindenkit szeretett, nem gyűlöl, nem néz le senkit és vallja, hogy mindent csak módjával csináljon az ember. Ma is minden nap 3-4 órát tölt a kertben, paradicsomot, paprikát nevel, a kis EL-GO mopedjével pedig még a strandra is elmegy. Nagyon büszke rá, hogy idős korára tanult meg igazán írni, olvasni, és ma már a tabletet is kezeli, azon olvassa a Bibliát. Minden reggel korán kel és szeretne minél tovább élni.

Isten éltesse még nagyon sokáig erőben, egészségben, szeretetben!

Szilágyiné Polgár Anita

Csapó Istvánné Piroska néni köszöntöttük 90. születésnapja alkalmából



A Református Idősek Otthona lakói, dolgozói, családtagok és meghívott vendégek köszöntötték Csapó Istvánné Piroska néni 90. születésnapja alkalmából egy rendkívül szeretetteljes, megható ünnepségen tortával, közös énekkel, verssel, imával. Markót Imre polgármester ajándécsomaggal és virággal ajándékozta meg Piroska néni e jeles alkalomról, aki Tiszaigaron született 1933. szeptember 12-én egy egyszerű földműves családban. Ez rányomta bélyegét a gyerek- és fiatal korára, hiszen a '40-es évek végén volt, hogy osztályidegennek bélyegezték és ezért nem tanulhatott. A helyi szövetkezet boltjában helyezkedett el, ahol 1958-ig dolgozott, még boltvezető is volt, majd törökszentmiklósi férjével megismerkedve, városunkban telepedtek le. Férje gépkocsivezető volt, majd „kamionozott” és végül buszsofőrként dolgozott. Munkájából adódóan nagyon sokat volt távol a családjától, de Piroska néni a férje helyett is helyt állt a mindennapokban, amikor például házukat építették, kiskocsival hordták a bútorokat a gyerekekkel. - idézte fel az emlékeket lányuk Piroska, aki Amerikából érkezett haza az ünnepségre és fiuk, aki Budapesten él. Nagyon büszke gyermekeire, akik mindketten elvégezték az egyetemet és sikeresek a szakmájukban. Öt unokája és egy dédunokája a világ minden pontján élnek, Colorado-n, Németországon keresztül Budapestig. Férje, 2020-ban halt meg 88 éves korában. Életét a család töltötte ki, de minden érdekelte, a kötés-horgolás, a Református Nőegylet aktív tagja is volt. 2020 óta él az Idősek Otthonában, ahol nagyon jól érzi magát. A mostani fiataloknak azt üzeni, hogy legyenek türelmesek, szeressék egymást és mindig törekedjenek arra, hogy megbeszéljék a problémákat és ne menjenek el mellette. Isten éltesse még nagyon sokáig erőben, egészségben, szeretetben!

Szilágyiné Polgár Anita



Októberi gyógyszertári ügylet



Minden ügyeletes gyógyszertár 21.00 óráig tart ügyeletet. 21.00 órától a reggeli nyitásig minden nap készenléti szolgálat működik, amely a következő telefonszámon hívható: 06-20/8024462

szeptember 29 - október 5-ig Kígyó Gyógyszertár Kossuth L. u. 83. Tel.: 56/390-037

október 6 - 12-ig Fontana Gyógyszertár Kossuth L. u. 125. Tel.: 56/590-361

október 13 - 19-ig Fehérkereszt Gyógyszertár Almásy út 2. Tel.: 56/390-038

október 20 - 26-ig Amarillys Gyógyszertár Széchenyi út 131. Tel.: 56/590-744

október 27 - november 2-ig Pingvin Patika Kossuth tér 7. Tel.: 56/590-228

2023. évi veterán kötött- és szabadfogású országos bajnok Szlávik János



Kiskunhalason

rendezték a Kertvárosi Általános Iskola Tornacsarnokában a Birkózó Veterán Országos Bajnokságot, ahol két fogásnem öt kategóriájában mérköztek meg egymással szeretett sportáguk legidősebb aktív birkózói az országos bajnoki címért. - olvasható a Magyar Birkózó Szövetség honlapján. A megmérettetésen ezúttal is szép számmal vettek részt a sportág „rutinos rókái”. Büszkén adunk hírt arról, hogy a 2023. év veterán kötöttfogású és szabadfogású országos bajnokaként D-kategóriában, 130 kg-ban Szlávik János nyakába akasztották az aranyérmeket, aki Törökszentmiklóst, városunkat képviselve szeretné megmutatni a mostani fiatal sportolóknak, hogy kitartással mindenre képes az ember, kortól függetlenül. A halasi országos bajnokság egyben felkészülési verseny is volt a veteránkorúak számára, hiszen október 17. és 22. között rendezik a korosztály világbajnokságát a görögországi Loutrakiban. Szlávik János nagyon szeretné ott is képviselni városunkat, szeretett sportját, de sajnos a verseny költségei igen magasra rúgnak, összesen 1120 svájci frank (nevezési, illetve akkreditációs díj, szállás, étkezés, szállítás) + útiköltség. Segítséget nem szívesen kér, de mi leírjuk helyette: ha bárki úgy gondolja, hogy szívesen támogatná őt a versenyen való részvételben keresse facebook-oldalán keresztül, messengeren vagy a szlavik71@gmail.com e-mail címen. Gratulálunk az eredményhez és további sok sikert kívánunk!

IPOLYI ARNOLD MŰVELŐDÉSI KÖZPONT, KÖNYVTÁR ÉS BUTYKA BÉLA HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY

Ipolyi Arnold Könyvtár

Törökszentmiklós
Pánthy Endre út 2-6.
56/390-011 · www.ivk.hu

IKSZ
Kisvárdai Könyvtár Társaság
összefogas.ikskonnyvtarak.hu

Október 3. /kedd/
10:00 **Tercelt – Möricz Zsigmond szerelmei.**
A Madách Színház online előadásának vetítése
18:00 **A Családfakutató Kör foglalkozása**

Október 4. /szerda/
10:00 **Baba-Mama Klub - Babajóga**
17:00 **Anime Klub nyitott foglalkozása**

Október 5. /csütörtök/
18:00 **Író-olvasó találkozó Darvasi László íróval**
Beszélgetőtársa: Jenei Gyula költő

Október 6. /péntek/
9:00 **Könyvkiállítás a gyógynövényekről és ásványi kristályokról**
szóló könyveinkből
10:00 **Könyvesere fiókkönyvtárainkban**

Október 8. /vasárnap/ Rendkívüli nyitva tartás 8-12 óráig
„Könyves Vasárnap”: diafilmvetítés családoknak
11:00 **Városfoglaló eredményhirdetése**

Könyvtárunk új szolgáltatása: diafilmek és társasjátékok kölcsönzése

Egész héten Városfoglaló telefonos játék, megbocsátás hete, beiratkozási akciók a könyvtár minden részlegében. Könyvvásárlási akció megújult kínálattal!

A programválogatás jogát fenntartjuk.
Ipolyi Közművelődési Központ Törökszentmiklós Pánthy Endre utca 2-6. 56/390-011 www.ivk.hu

Magyar állampolgárságot igazoló okiratokat adtak át Törökszentmiklósán



Markót Imre polgármester közösségi oldalán osztotta meg gondolatait az ünnepélyes alkalomból: - Mindig megható alkalom, amikor határon túli magyar testvérünknek adhatom át a magyar állampolgárságot igazoló okiratokat. Hisz számukra, akik magyar kisebbségként születnek szülőföldjükön valamely szomszédos állam területén, ezek az iratok talán sokkal többet jelentenek, mint nekünk, akiknek természetes az anyanyelvhasználat, természetes, hogy az országban, ahol élünk magyarként tekintenek ránk. Ezen alkalmakkor, amikor elmondják az eskü szövegét, amikor közösen énekeljük a himnuszt, látható módon bennük is felszabadul az a megnyugtató érzés, hogy az anyaország befogadja őket. A mostani egy kivételes alkalom

volt, hisz egymást követően két személy kapta meg itt, Törökszentmiklóson a magyar állampolgárságot. **Fazakas Nándor** Erdélyben, Székelyföldön Kovásznában született és a szerelme hozta Törökszentmiklórsra. Itt vállalt munkát, ide tervezi az életét is. A sors különlegessége, hogy a kedvese édesanyja szintén Kovásznából származik. **Varga Mária** Kárpátaljáról, Beregszászból költözött városunkba a férje halálát követően. Nyugdíjasként a gyermekei és unokái közelében kíván élni, és mivel a lánya és családja itt él, ezért Törökszentmiklóst választotta otthonául.

Isten hozta mindkettejüket Törökszentmiklóson! Kívánom, hogy érezzék jól magukat magyar állampolgárként közöttünk!



Törökszentmiklói Hírlap

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 5000 példányban. Felelős kiadó Markót Imre polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csőke Tibor. Reklámügyintéző Polgár Anita, +3620/424-9791, panitaradio@gmail.com A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. (lapzártá: 2023. szeptember 22.) e-mail: hirlaptszm@gmail.com, tel.: 06-20-777-8416 ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)



expert

EXPERTNET.HU



56/394-827

Törökszentmiklós, Batthyány út 71.

16,99% THM **48 HÓNAPRA!**

0% THM **10 HÓNAPRA!**

5 ÉV KITERJESZTETT GARANCIA
A KOMPRESSZORRA

PHILIPS

FHD SMART LED TV
32PFS6855

- 82 cm (32"), Full HD(1920 x 1080) felbontás
- SMART TV, Netflix, Youtube, DVB T2/S2/C Tuner
- 3 HDMI, 2USB

74 999 Ft

Hausmeister

EGYAJTÓS HÜTŐ
HM3501

- 242 literes
- mechanikus hőfokszabályzó termosztáttal
- automatikus hűtő leolvasztás
- megfordítható ajtónyitás
- Led belső világítás, Ma: 142,6 cm x Sz: 54,4 cm x Mé: 55,6 cm, szín: Fehér

104 999 Ft

ASUS

NOTEBOOK
M515UA-EJ559W

- 15,6" FHD (1920 x 1080) képernyő
- AMD Ryzen™ 5 5500U CPU
- 8GB RAM, 256GB SSD
- AMD Radeon™ Graphics
- Windows 11 Home

169 999 Ft

eta

NO FROST

ALULFAGYASZTÓS HÜTŐ
275090010E

- 253 liter
- 182/71 literes hűtő/fagyasztó tér
- rozsdamentes acél kivétel
- Led világítás
- Ma: 180 cm x Sz: 55 cm x Mé: 60 cm
- szín: inox

149 999 Ft

Hisense

UHD SMART LED TV
50A6BG

- 125 cm (50"), Ultra HD 4K (3840 x 2160) felbontás
- VidAA SMART rendszer
- Netflix, Youtube, Bluetooth, 3 HDMI, 2 USB

119 999 Ft

INDESIT

FELÜLTÖLTŐS MOSÓGÉP
BTW L60400 EE/N

- 6 kg, 1000 fordulat/ perc
- Water Balance+
- Extra mosás opció
- LED kijelző
- indításkésletetés

129 999 Ft

LG

GŐZMOSÓGÉP
F4WT209S6A

- 9 kg, 1400 fordulat/ perc
- 15 program, Allergy Care
- gőztechnológia
- hátralévő idő kijelzés
- LED kijelző

159 999 Ft

Hausmeister

FAGYASZTÓSZEKRENY
HM3507

- 177 Literes kapacitás
- 6 fiók
- mechanikus hőfokszabályzó termosztáttal
- megfordítható ajtó

109 999 Ft

HAUSER

PÁRAMENTESÍTŐ
DH400

- 65W teljesítmény
- 400ml / nap kapacitás maximum
- tartály úrtartalom: 2000ml
- automata kikapcsolás a víztartály telítettsége esetén

20 999 Ft

HYUNDAI

VENTILÁTOROS HŐSUGÁRZÓ
H501

- 2000W teljesítmény
- 3 fokozat, jelfőzény
- fokozatmentesen állítható termosztát

6 999 Ft

eta

KONVEKTOR
062490000

- 2000W teljesítmény
- 3 teljesítményfokozat
- termosztát
- nagy fűtési hatékonyság

20 999 Ft

MORA

KOMBINÁLT TŰZHELY
K4255CW

- 70 literes, SilverMatte könnyen tisztítható zománc, kivethető oldalrács
- dupla üvegajtó hőelvezető réteggel
- HomeMade formatervezés, ventilátoros
- elektromos szikragyújtás

114 999 Ft

SENCOR

SZENDVICSSŰTŐ
SSM3100

- 700 W
- tapadásmentes bevonat
- 4 db háromszög alakú meleg szendvics készítéséhez

7 999 Ft

PHILIPS

HAJSZÁRÍTÓ
BHC010/10

- 1200 W
- ThermoProtect hőmérséklet-beállítás
- 3 hő- és sebességfokozat
- behajtható fogantyú
- keskeny fűvécő

5 499 Ft

PHILIPS

TÚLFESZÜLTSGVÉDŐ
ELŐSZTÓ
SPN7040WA

- 4 aljzat
- 2méter kábelhossz
- 16A

5 999 Ft

Whirlpool

HŐSZIVATTYÚS SZÁRÍTÓGÉP
FFT M11 82B EE

- 8 kg kapacitás, csendes, könnyű tisztítani
- 6. Érzék technológia, FreshCare+
- SoftMove, Rapid Dry funkció
- XXL nagyméretű ruhák program
- gyerekzár
- fehér szín

199 999 Ft



THM: 16,99%, Futamidő: 10-48 hónap, Hitelesítő: 50.000 Ft és 1.500.000 Ft között, Önerő: 50.000 Ft és 600.000 Ft között, 0%, 600.000 Ft felett: min. a vételár 20%-a. A 16,99% THM 48 hónap futamidő és legalább 100.000 Ft hitelesítő esetén érvényes. Érvényes 2023.10.05. és 2023.10.18. között az újságban megjelölt termékekre. Az X SYSTEM Zrt. a Cofidis Magyarországi Fióktelepe hitelközvetítőjeként jár el. Reprezentatív példa Cofidis Aruhitel igénylése esetén: 1.500.000 Ft hitelesítő esetén (termék/ szolgáltatás készpénzre: 1.875.000 Ft, önerő: 375.000 Ft) a havi törlesztőrészt: 42.548 Ft, referencia THM: 16,99%, futamidő: 48 hónap, hitelkamat(fix): évi 16,99%, teljes visszalendelő összeg: 2.042.304 Ft, a hitel teljes díja (kamat): 542.304 Ft (a hitel teljes díjában foglalt díj: 0 Ft; jutalék: 0 Ft; költség: 0 Ft; add: 0 Ft).

THM: 0%, Futamidő: 10 hónap, Hitelesítő: 40.000 Ft és 1.500.000 Ft között, Önerő: 40.000 Ft és 600.000 Ft között, 0%, 600.000 Ft felett: min. a vételár 20%-a. Érvényes 2023.10.05. és 2023.10.18. között Expert üzletében és a szórólapban megjelölt mosógépekre, szárítógépekre, mosogatógépekre. Az X SYSTEM Zrt. a Cofidis Magyarországi Fióktelepe hitelközvetítőjeként jár el. Reprezentatív példa Cofidis Aruhitel igénylése esetén: 1.500.000 Ft hitelesítő esetén (termék/ szolgáltatás készpénzre: 1.875.000 Ft, önerő: 375.000 Ft) a havi törlesztőrészt 150.000 Ft, referencia THM: 0,00%, futamidő: 10 hónap, hitelkamat (fix): évi 0,00%, teljes visszalendelő összeg: 1.500.000 Ft, a hitel teljes díja (kamat): 0 Ft (a hitel teljes díjában foglalt díj: 0 Ft; jutalék: 0 Ft; költség: 0 Ft; add: 0 Ft).

Üzleteinkben csak háztartási mennyiséget szolgálunk ki. A szórólapban megjelent egyes termékek csak rendelésre kaphatók, részletekről érdeklődjön az üzletben. Szórólapos áraink 2023. október 5-től 2023. október 18-ig, vagy a készlet erejéig érvényesek és forintban értendők, az áfát tartalmazzák. A hirdetett TV készülékek alkalmasak a magyarországi földfelszíni, szabad hozzáféréssel digitális televíziós műsorok vételére. A szórólapban megjelenő árak 1 db termék megvásárlása esetén érvényesek. A szórólapban szereplő képek csak illusztrációk, szín- és típuseltérés előfordulhat. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk!

Európai Mobilitási Hét - 2023



Törökszentmiklós
EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT
2023. Szeptember 16-22.
Mix & Move!



Szőke-papír No.1

Az Önök KEDVENC PAPIRBOLTJÁBAN papír-írószerkeket, nyomtatványokat, irodaszereket, iskolaszereket, kreatív és hobbi termékeket, party kellékeket széles kínálatba kapható!

Ha valami lemaradt - Tanszerek, iskola- és sporttáskák, főiskolásoknak tematikus füzetek

Készítse el saját kezűleg lakásának hangulatos őszi dekorációját, melyhez minden alapanyag megtalálható az üzletben!

Egész évben használható TÚZIJÁTÉKOK kaphatók! HÉLIUMOS LUFIK minden alkalomra!

Jól jár, ha a SZŐKE-PAPÍRBA JÁR!

facebook: <https://www.facebook.com/Szoke-Papir-802014309904207/>
Cím: Törökszentmiklós, Bocskai út 1. Nyitva: Hétfőtől - Péntekig
Telefon: +36 70 398 4514 8.00-12.30 14.00-17.00
Szombaton 8.00-12.00

Webshop viszonteladóknak: www.szokepapir.hu
Vevőkapcsolat, regisztráció: +36-56-333466

BOHÁCS BT. BIZTONSÁGTECHNIKAI BT.

RIASZTÓK - KAMERÁS RENDSZEREK - BELÉPTETŐK

24 óras távfelügyelet, kivonuló járőrszolgálat, technikai ügyelet, segélykérő rendszer (időseknek, egyedül élőknek)

VÉDJÜK ÉRTÉKEIT! Riasztóberendezések és video kamerás rendszerek szerelése, telepítése.

Teljes körű műholdas gépjárművédelem, nyomkövetés és távfelügyelet!

KERÍTÉSEK - KIS és NAGYKAPUK - GARÁZSKAPUK TERVEZÉSE - GYÁRTÁSA - AUTOMATIZÁLÁSA

TELJESKÖRŰ KIVITELEZÉS

KLÍMATECHNIKA
5200 Törökszentmiklós, Almásy út 32.
Tel.: (56) 391-477, (56) 392-010, (20) 9803-602
bohacsbt@bohacs.hu www.bohacs.hu

A Törökszentmiklói Római Katolikus Temetőben **PIETAS Kft.** végzi a **TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁSOKAT**

Cím: 5200 Törökszentmiklós Fadrusz János u. 4. (A temető melletti kis utcában, a volt Kelemen söröző helyén.)

Irodánknál teljeskörű ügyintézés lebonyolítására van lehetőség!

- Koporsós és hamvasztós temetések szervezése, teljeskörű lebonyolítása
- Temetésfelvétel, temetésszervezés
- Anyakönyvezés és kórházi ügyintézés
- Kellékek értékesítése
- Koszorú, sírcsokor rendelés
- Sírhelyekkel kapcsolatos ügyintézés.

0-24 órás szállítási ügyelet: 06-20/474-4929, 06-20/474-4930

A TEMETÉS FELVÉTELE ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK ELŐSZÖR IRODÁNKA FELKERESNI A SÍRHELYADATOK PONTOSÍTÁSA, EGYEZTETÉSE VÉGETT IS!

Törökszentmiklói temetkezési ügyintézők elérhetőségei:
Telefonszámok: 06-30/622-6774, 06-30/613-5367
Nyitva tartás: H-P: 8.30 - 16.30

MIKLÓS-TRANS

Több mint 25 éve az Önök szolgálatában

a Miklós-Trans Fuvarozó, Javító, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.!

- ✓ Belföldi fuvarozás
- ✓ Szállítványozási feladatok koordinálása
- ✓ Gépjárművek javítása
- ✓ Gépjárművek műszaki vizsgára történő felkészítése
- ✓ Gázolaj forgalmazás kedvező áron

25 éves

MIKLÓS-TRANS Kft.
5200 Törökszentmiklós, Tenyői út 25.
Tel./fax: +36 56 390 - 193
E-mail: miklos-trans.kft@t-online.hu

MUNKATÁRSAT KERESÜNK

VI-FŰ LÉGTECHNIKA

Érettségizett, műszaki érdeklődésű, szakmai tudás megszerzésére vágyó, agilis fiatalember vagy?

Jelentkez a Vi-Fű Kft-nél!

Jó kereseti lehetőség, már kezdőknek is!

Elérhetőségünk:
info@vifu.hu
+36-30-719-2283

ÁLLÁS

A PIETAS Kft. temetői, temetéshez kapcsolódó és szállítói munkára, jogosítvánnyal és vezetési gyakorlattal rendelkező törökszentmiklói és férfi dolgozót keres. Jelentkezni munkanapokon, a délutáni órákban, személyesen, önéletrajzzal Törökszentmiklós Fadrusz János u. 4 szám alatt lehet. Érd.: 06-30/622-6774

RÁDIO FM 89.6
TÖRÖKSZENTMIKLÓS

3 az 1-ben hirdessen helyben!

Online (Szentmiklós Online városi hírportál), nyomtatott (Törökszentmiklói Hírlap) és rádiós (Rádió Törökszentmiklós) hirdetési csomagok kedvező áron megbízható teljesítéssel!

A részletekről érdeklődjön a szerkesztőségben, vagy Polgár Anitánál a 20/424 9791-es telefonszámon.